Typotest – řešení 

Podle celosvětově nejrozšířenějšího gregoriánského kalendáře připadá na 1. ledna. V noci z 31. prosince na 1. ledna svět slaví konec roku a tak i začátek nového – Silvestrovské oslavy. Nový rok je v ČR státní svátek. Podle jiných kalendářů připadají oslavy nového roku na jiné dny: v juliánském kalendáři, který používá pravoslavná církev, připadá Nový rok na 14. ledna podle gregoriánského kalendáře. Původně se počátek cyklu roku odvozoval od rovnodennosti či slunovratu, stejně jako počátek dne je stanovován různě (úsvit, poledne, západ Slunce, půlnoc). Starověký římský kalendář měl jen deset měsíců a začínal 1. března, což se odráží v anglických názvech některých měsíců, které pocházejí z latiny: září (september – sedmý), říjen (october – osmý), listopad (november – devátý), prosinec (december – desátý).
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Podle celosvětově nejrozšířenějšího gregoriánského kalendáře připadá na 1 ledna. V noci z 31 . prosince na 1. ledna svět slaví konec roku a tak i začátek nového - Silvestrovské oslavy. Nový rok je v Čr státní svátek. Podle jiných kalendářů připadají oslavy nového roku na jiné dny : v juliánském kalendáři, který používá pravoslavná církev, připadá Nový Rok na 14. ledna podle gregoriánského kalendáře. původně se počátek cyklu roku odvozoval od rovnodennosti či sluno vratu, stejně jako počátek dne je stanovován různě (úsvit , poledne, západ Slunce, půlnoc). Starověký římský kalendář měl jen deset měsíců a začínal 1.   března, což se odráží v anglických názvech některých měsíců, které pocházejí z latiny:září ( september – sedmý ), říjen (october - osmý), listopad (november – devátý,) prosinec (december – desátý).
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